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Produktöversikt

Ö20-20 Arbory, Klätterstöd, Ø: 480 cm. Höjd: 
505 cm.

Ö20-25 Arbory, Planteringgskärl med truck 
kanal, Ø1, 85 m, volym 1500 L. För montering 
ovan mark.

Produktöversikt

Ö20-20 Arbory, Klätterstöd, Ø: 480 cm. Höjd: 
505 cm.

Utan planteringskärl för montering under 
mark. Totalhöjd blir 455 cm.
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Produktöversikt

Ö20-21 Arbory, Klätterstöd, Ø: 280 cm. Höjd: 
405 cm.

Utan planteringskräl för montering under 
mark. Totalhöjd blir 355 cm.

Produktöversikt

Ö20-21 Arbory, Klätterstöd, Ø: 280 cm. Höjd: 
405 cm.

Ö20-25 Arbory, Planteringgskärl med truck 
kanal, Ø 1.85 m, volym 1500 L. För montering 
ovan mark.
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Produktöversikt

Ö20-22 Arbory, Klätterstöd, Ø: 210 cm. Höjd: 
305 cm.

Ö20-26 Arbory, Planteringgskärl med truck 
kanal, Ø 1.5 m, volym 1000 L. För montering 
ovan mark.

Produktöversikt

Ö20-22 Arbory, Klätterstöd, Ø: 210 cm. Höjd: 
305 cm.

Utan planteringskräl för montering under 
mark. Totalhöjd blir 255 cm.
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Montering under mark

Arbory Klätterstöd montering under mark.

Börja med att gräva till frostfritt djup. 

Grunda med icke tjälskjutande material så att 
gropens djup blir 950 mm.

Därefter gjuts ett fundament med betong stort nog 
att kunna montera planteringsramen. Betongen 
överkant skall vara 550 mm under markyta för att 
planteringsramen blir täckt med jord samt minimum 
50 mm från markyta till toppen av planteringsramen.  

Ställ ut planteringsramen och markera hålen för 
fastsättning. Borra sedan fundamentet för att kunna 
montera kemankare eller expander.

Placera sedan planteringsramen samt masten på 
fundamentet med kemankare eller expander genom 
hålen.

Spänn sedan fast allt med 4 st brickor och mutter.

Återfyll marken med planteringsjord samt avsluta 
med lämpligt ytskikt och färdigställ markytan.
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Planteringskärlets skelett

Arbory Klätterstöd stång

Lilla ringen. 

Montering ovan mark med planteringskärl

Börja med att placera ut planteringskärlet vid 
önskad plats där Arbory Klätterstöd ska stå.

Planteringskärlet är försedd med 4 st 
gängade stänger som planteringsramen 
placeras över och därefter klätterstödets 
mast. Tänk på att ha den lilla ringen på plats 
så att denna inte behöver lyftas över masten 
för att monteras. 

Allt spänns sedan åt med hjälp av 4 st brockor 
och muttrar. Spänn åt ordentligt.

Ställ sedan in stälfötterna så att stolpen är 
vågrät.

Fyll därefter på med planteringsjord i 
planteringskärlet så det blir tungt innan 
resterande monterings görs.
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SCALE 1 : 10

Stag

Karbinhake

DETAIL D

SCALE 1 : 10

Vajer

Vantskruv

Upphängning Lilla ringen

Efter att planteringskärlets skelett och 
klätterstödets stång är monterad mot 
planteringskärlelt så kan den lilla ringen 
monteras på stången genom att hänga upp 
den med 3 st medföljande stag med 
vantskruv och gaffellänk, samt 3 vajrar neråt.
Vajrarna är inställda i fabrik och behöver inte 
justeras. 
Justera inga vajrar innan alla vajrar är på 
plats.  
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Skruva ihop den stora ringen på marken 
runt planteringskärlet. Använd 
genomgående skruv med mutter och 
bricka. 

G DETAIL G

SCALE 1 : 5
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Upphängning Stora ringen

Upphängningen av den stora ringen görs med vajrar. Fäst 
takvajrara i öglorna i stolptoppen. Sidan med gaffellänken 
ska monteras mot stolptoppen och vantskruven mot ringen.  
Lyft upp ringen i position. Ringen ska lyftas så högt att det 
går att få dit vajrarna utan att de sträcks. 
Arbeta runt och fäst takvajrarna en efter en. Takvajrarna 
fästst i övre hålet i örat som är svetsat på ringen. 
Vajrarna ska spännas i kors för att motverka torsion. 
Justera inga vajrar innan alla är på plats.
När alla vajrar är på plats kan ringen hänga fri medan 
vinkelvajern monteras.
 
Fäst därefter vinkelvajern (lång) i det undre hålet i örat på 
ringen. Vajern förs sedan genom den lilla ringen enligt bild 
och monteras fast med en gängterminal mot 
planteringskärlets skelett.
Smöj gängorna och dra med känsla. Dra inte fullständigt 
innan alla vajrar är monterade. 

Upprepa sedan dessa stegen till alla 12 st vajrar är 
monterade i den stora ringen.

Spänn sedan gängterminalerna. Spänn gradvis tills alla 
vajrar är spända. 
Tänk på att inte för mycket. Justera in försiktigt och arbeta 
runt flera varv.  
När vajrarna är spända låses gängterminalerna med bricka 
och mutter på undersidan. 

Gaffellänk

Vantskruvsterminal

Gängterminal

Takvajer (kort)

Vinkelvajer (lång)

Vajrarna 
spänns i kors

Urtag vänds 
neråt

Hål för 
takvajer

Vantskruv

Gaffellän (vinkelvajer)
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Vajrarna ligger omlott.

Viktigt att topvajerarna (kort) är monterade 
omlott för att skapa effekten av ett cykelhjul så 
konstruktionen blir stadig. Se detaljvy nedan.
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Efterdragning av vajrar

När alla vajrarna är på plats och spända kan 
justeringar göras. Avsluta med att låsa 
göngterminalerna med mutter och bricka 
från undersidan. 
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